



## 德与财富

文/走正道

现在的自媒体很发达，很多人也敢说了，也敢去探索一些深层次的问题了。这些博主的视频没有被中共过滤、封禁，是因为他（她）们根本没有触及到中共的痛处，没有触及到问题的根本，只是在党文化中打转转而已，甚至很隐晦的骂中共也是在党文化中骂，小骂帮了中共的大忙，给了大陆的中国人一种“言论自由”的感觉。

比如，很多人在探讨穷与富的问题，有人认为因为穷，限制了眼界与心胸，所以只能在“穷”中转圈圈；富是因为人家接触的世界广与层面高，所以只能是富人，不会是穷人。有人认为穷是因为父辈的教育方式不对，父辈不努力，导致儿女也如此……都没有触及到财富的根本来源。

传统文化讲德，重视积德。德，看不见，但能体现在人间。功名利禄、家庭幸福、身体健康、家族绵延等，都是有德的人；那些家族绵延的都是世代代遵从传统价值观行善积德的人。德，是前世或者前几世做好人做好事积来的。这世做好人好事同样还能积德，而做了坏事只能造业，带来各种不好的事。古人看不到德的真实表现形式，但古人有传统文化的熏陶，相信这些，所以讲“钱财如粪土”、“仁义值千金”等，把人的道德品质看得尤为重要。能积德的人，一定会有好运来。

清代学者纪晓岚在《阅微草堂笔记》里记载了一则故事，讲述了一个在世人看来蠢头蠢脑的人，不仅福报大，还能躲过人为之祸。

清代人胡牧亭说，他的家乡有一位富翁，平时安于养尊处优，闭门不问天下事，人们很少看见他在公众场合露面。说起来也怪，这人并不善于赚钱谋生，但他的财富，总像是用不完。他不懂得调养身体，但他一辈子也没得过什么大病。偶尔发生了意外的祸患，又往往意外地得以解脱。

有一次，他家的一名婢女，忽然上吊自杀。乡里的公差，幸灾乐祸，以为有机可乘，大肆张扬并报了官。地方官接报后，也即时兴冲冲地带着大批皂役，前来验尸立案。及至勘验尸体时，忽然，那婢女的手脚微微颤动起来。众人正感诧异，不一会儿，只见她打了个哈欠，伸一伸腰，又侧转过身子，接着就坐了起来，她竟然又活了。

地方官还想以“逼奸上吊”来罗织罪名，便不断地用种种语言，对婢女加以暗示，诱供。这位婢女却向上磕头，说道：“青天大老爷！我的主人，姬妾成群，个个容貌如仙子，哪会钟情于我？假如他看上我，我高兴还来不及呢，怎么会肯自杀？实际上，因我听到我父亲不知何故，被当地官府杖责而死的消息，心中又悲痛，又气愤，所以才不想活了，实在没有别的原因！”地方官听了没辙，大失所望而去。

这位富人其他的一些经历，也往往类此。他乡里的人都说：“这人看起来蠢头蠢脑的，可他为什么偏有这么大的福分？真是莫名其妙。”

有一次，偶然有人扶乩召仙，乡人就以这个疑问，来请教乩仙。那乩仙判语说：“各位的想法全错了。他之所以有这福分，正因为他是蠢人。这位富翁，上辈子是个地地道道的乡巴佬。他淳朴敦厚，丝毫没有与人计较之心。他悠悠忽忽，从来没有患得患失之虑。他虽然落落漠漠，但待人平等，心中无爱无憎。他襟怀坦荡，总是直心直行，无偏无私。有人欺侮他，他不与之争竞。有人欺骗他，他不心生巧诈。有人以恶言诽谤他，他既不心怀恨根，也不迁怒于人。有人捏造罪状故意陷害他，他也不图报复。一生平平庸庸，老死于茅舍，并没有什么功德，独有那颗淳朴善良的心，却为神明所赞赏！所以降福于他，使他今生终身幸福。他这辈子所表现出来的愚蠢无知，正说明他与上辈子身形虽异、而禀性犹存，并没有埋没了前世的善根。诸位似乎疑心像他这样碌碌无能的人，不该侥幸得福，那你们就想错了！”

当时在场的人，信与不信者，各占其半。胡先生（胡牧亭）认为：乩仙这段评语，很是耐人寻味。

这则故事打破了我们很多人的认知，呆头呆脑、碌碌无为的人居然是大福报之人。好人才能积德，一个毫无心机，不为个人谋取任何私利，也没有任何伤害他人之意，反而被人各种欺骗与捉弄，看似吃了人间的亏，实则得了害人的德；他看似碌碌无为，实则很能忍耐，吃苦中把自身的业力转化为德，正因为前世积下了厚德，所以才有今世的大富大贵及各种的不可思议。神明赐人福分，也是有德在先。一个满身业力的人，神明如何赐予他福分，因为没德交换。人间的东西想得到，需要用德来交换。

德是财富之源。没有德来交换，何来大富大贵与财源滚滚？！

西方有很多学者搞轮回研究，吉娜·瑟敏纳拉（Gina Cerminara）博士的《生命多世》一书对一些通灵者的解读进行了深入的整理和分析，笔者在此引用两个关于前世滥用权力伤害别人，今生贫穷多病、偿还业债的案例。

**案例一：**一个十一岁的男孩，他的母亲被父亲遗弃，两人过着贫穷的生活。这个男孩患有严重的癫痫，结果造成左半身不遂，并丧失说话能力。他无法自己穿脱衣服，他的肩膀弯曲。有一次，他癫痫每隔20到30分钟发作一次，这种状态持续了几天之后，他无法抬头和坐直。“睡着的预言家”爱德加·凯西通过催眠看到，西方中古世纪，一些无辜的女子被指控为女巫，被送上火刑架烧死。这个男孩的有一世是一个审判这类案件的绅士，负责迫害被指控为巫婆的女子。表面上，他在维护宗教和所谓的社会道德；然而，他却对被审判的无辜女子，进行性侵以满足自己的淫欲。

**案例二：**一个40岁的妇女，已成为寡妇10年，有一个女儿。她和孩子生活的很不容易，朝不保夕，她陷入了绝望。爱德加·凯西通过催眠看到这位女子的前世是法国大革命时候的革命者，她号召人们反对贵族的统治，革命成功后，她

得到了权力，却变得与之前滥用权力的贵族们一样腐败。

前世的滥用权力，造下了恶业，导致今生贫困交加，生活困难。所以，不积德，就不会有滚滚财源来。有句话“黄金遍地走，专找有缘人”，有德交换，才有财富的到来。

中共否定与歪曲了德，并没有改变德是财富之源的真相，只是用谎言迷惑了世人，把“德”歪曲为思想与精神范畴的东西，割裂了物质与精神是一性的关系。中共评价官员用的是德、能、勤、绩，这里的“德”可不是传统文化中的涵义，而是指中共很邪恶的党性，能不能与中共政治上保持一致，讲政治觉悟、政治意识、政治站位等，讲穿了就是一句话能不能“听党话，跟党走”，能，就是政治觉悟高；不能，有自己独立的思考与判断能力，敢对中共说不，就会被中共视为阶级敌人，可以无情打击，残酷迫害。

很多人觉得我很聪明，知道如何与中共保持一致，懂得中共官场上的那一套，迎来送往，官商勾结，投其所好等获取财富，看似自己努力得来的，实际上是因为自己前世积德在先，因为有那么大的德作交换，才能换来今世的财富。否则，你再怎么努力，没德交换，终会一无所获，甚至招来一身病或灾祸。

古代的人明白积德与造业的关系，所以古人做事按照传统价值观为人处事，规规矩矩，明明白白，获得健康快乐。今天的人不明白这样的道理，被中共灌输的都是假、恶、斗那一套，用最败坏的价值观念获得财富、官位等，手段败坏，所以在传统观念看来，是在造业，把生命推向更危险的一步。

中共摧毁中华五千年传统文化，掩盖“德”的神性内涵，把“德”歪曲为能否否定党性，已经在从根本上毁人了。那些中共官员，已经不知道自己的官位得来是福报的体现，不是自己懂得官场规则，投机钻营得来的，这只是中共党文化之下的假象，是自己前世积的德换来的，因为手段恶劣，反而还造了业。这就是中共毁人的卑鄙伎俩。

中共迫害法轮功，会造下销毁生命的可怕罪业。那些靠迫害法轮功得到官位的，那些为了高工资参与迫害法轮功，参与活摘法轮功学员器官的人才真正危险的，已经造下了销毁生命的罪业。中共为什么默许你滥用职权？为什么用密令纵容你残酷迫害法轮功学员？为什么纵容你贪污受贿、包养情人？这可不是来世贫困交加、生活困难的问题了，而是生命永远没有来世了，因为这世造下的巨大业力，生命要遭受销毁的恶报了。

不可可怕？！中共看上去在迫害法轮功，实际上在迫害着所有的中国人与全世界人。法轮功学员承受着前所未有的迫害与痛苦，告诉人法轮功真相，就是在救人，在从中共手中急速地抢人救人。

中共掩盖真相，制造假象，是为了毁人；法轮功学员告诉人真相，真正在救人。如何选择，就在世人的一念中。

## 白驹过隙 人生使然 文/云中

人到了一定的年龄，就会明白很多事情，也会放下很多事情。因为很多我们辛辛苦苦得来的东西，会在一瞬间化为乌有。

以前在企业上班的时候，会为了一张好看的办公桌、好一点的办公室去争。倒不是买不起桌子，而是在当时认为那是一种地位和领导认可的象征，也在同事面前有面子。后来有一天单位破产，自己又更换了工作。这时才发现，原来一切都是泡影。

所有的名誉都是建立在单位存在的基础上的。单位一旦没有或者我们离开了，曾经拥有的也就没有了任何的价值。

即使还在单位，一旦退休。转眼间，那些令自己自豪的“功绩”就失去了光环。

除了往日的“功绩”，还有那一去不复返的容颜。昨天还是容光焕发的青春少年、貌美如花的青春少女，今天就变成容貌憔悴不堪的邋遢大叔、大妈。恍若隔世，又似乎是昨天的事情。

王国维的一句“最是人间留不住，朱颜辞镜花辞树”，把生命的无奈写在纸上，刻在心里，挥之不去。

人生真的很短，也就是几十年的光景，就会物是人非。

很多人想到了修炼。今天是正法时期，生命有了一个得法回天的机会，永葆容颜、幸福快乐的机会。你还在犹豫什么呢？

## 走出“冤怨”的牢笼 文/大法弟子

怨和冤在古代是通假字，两个字很多时候是通用的。怨的内涵是恨，冤的内涵是不公平。人因为感到不公平会产生怨恨心。

我们常说“冤冤相报何时了”。这说明一个问题，就是人与人长期发生矛盾时，双方都是感到冤枉的、都是恨对方的。按道理来讲，双方发生矛盾时，总有一方是占便宜的，为什么双方都感到吃亏了呢？很多时候确实都是输家，没有赢家。

比如说两个人，在单位里发生矛盾。A陷害了B一次，B又陷害了A一次，那双方都是被陷害的，谁占了便宜呢？这种事情在办公室，是非常常见的。互相说坏话、下绊子，最后矛盾无法解决，本来都是小事，最后却成了冤家。

不仅仅是个人，单位与单位，国与国，往往这种事也是非常多的。遇到这种事怎么解决，其实也是非常简单的。

退一步海阔天空，有一个人先走出这一步，或许就会“柳暗花明又一村”，或许还会成为好朋友。因为中国人还有一句“不打不相识”嘛。

人与人发生矛盾，往往都是输家。退一步或许一切也就解决了。都认为自己是受害者，其实受害者也都是加害者。

我们在单位，或许仅仅是别人说了一句你不喜欢的话、或者别人做的某一件事影响到自己，就会因此而心生怨恨，当然也会觉得自己冤枉（我没有伤害你，你却伤害我），从而走向互相伤害的路。

过后人们会发现，自己在日常生活的矛盾中，从受害者成为加害者，再成为受害者再成为加害者，真的是得不偿失。最后就会明白，自己当初对待矛盾的做法是错误的。

退一步，向内找，走出冤怨的怪圈，走出冤怨的牢笼，一切都会美好起来。



## 匠山夜话

### 化湿行水 文/宋晨光

一天，一位朋友打来电话，说他下身肿的很厉害，很长时间了，行走不便，坐立不安，感到身体疲倦，每天都很难受。我对他说，你的情况不能同普通人一样对待了，你既然已经修炼了，就多炼功吧，尤其，多炼第一、第三、和第四套功法。不久，从他的亲属得知，他康复了。

下身肿，长期不好，如果从中医角度看，属于脾肾阳虚。脾阳虚不能化湿，肾阳虚不能行水，水湿停滞，且肾主二阴，肾经循经下身，所以，此症下身水肿，是因脾肾阳虚所致。治疗可以健脾温肾，燥湿行水。

虽然药方可以开，但药却不容易抓齐。有些中药因有某些成份，在一些西医学发达而不通中医原理的西方国家是禁止的。其实某些中药中被认为有毒的成份也许正是

那味药所独具的特点，会运用其特点治疗某些重病的中医，正可以“以毒攻毒”，而且不会使毒泛滥。当然，即使能抓齐药，象这位朋友的情况，也非短期可以康复的。

而这位朋友修炼法轮功，不久就康复了，原理在哪里呢？

脾肾阳虚所致水湿停滞，其实与脾肾经不通是相关的，而法轮功的修炼，一上来就将全身的百经脉都打通，经脉一通，脾胃的化湿行水功能自然就恢复了，下身水肿也就很快康复了。

当然，法轮大法的更高深内涵只有通过修炼才能真正体会到。